

روی موج کوتاه

رئیس‌ی:

دستگاه‌ها تکلیف قانونی خود را معطل تصویب لایحه حجاب تکندند

رئیس‌جمهور تأکید کرد: هیچ دستگاهی نباید به بهانه تأخیر در تصویب لایحه جدید حجاب و عفاف، اجرای تکلیف خود در این زمینه را به معطل کند. ابراهیم رئیسی در جلسه ویژه‌ای که صبح دیروز به منظور بررسی آخرین وضعیت اجرای تکالیف قانونی دستگاه‌ها در حوزه حجاب و عفاف تشکیل شده بود، از دستگاه‌های مختلف از جمله وزارت کشور، وزارت ارشاد، قوه قضاییه و نیروی انتظامی خواست تا به تکالیف قانونی خود عمل کنند.

■ ■ ■

نیروی دریایی سپاه خبر داد توقیف نفتکشی که از پشتیبانی نظامی آمریکا برخوردار بود

فرمانده منطقه دوم نیروی دریایی سپاه پاسداران از توقیف نفتکش خارجی حامل یک میلیون لیتر سوخت قاچاق در خلیج فارس که از پشتیبانی نظامی آمریکا برخوردار بوده توسط نیروی دریایی سپاه خبر داد. به گزارش تسنیم سردار رمضان زیراهی در پوشه‌ها از انهدام باند سوخت قاچاق در خلیج فارس خبر داد و گفت: شناور خارجی حامل بابتش از یک میلیون لیتر سوخت قاچاق در مرز دریایی خلیج فارس با هوشیاری و اقتدار نیروی دریایی سپاه توقیف شد.

به گفته وی، با هوشیاری، دقت عمل، رفتار حرفه‌ای و اقتدار روزمندگان نیروی دریایی سپاه اقدامات غیرقانونی و غیر حرفه‌ای آمریکا را هادر خلیج فارس با شکست مواجه و مایه سرفکندگی آن‌ها شده است.

■ ■ ■

توماس صالحی به ۶ سال و ۳ ماه حبس محکوم شد

وکیل توماس صالحی گفت: رای پرونده توماس صالحی، خواننده بازداشتی در جریان اعتراضات صادر و او از بابت اتهام «فساد فی الارض» به ۶ سال و ۳ ماه حبس محکوم شد.

رزا اعتماد انصاری، در گفت‌وگو با «شبکه شرق» اظهار کرد: «رای پرونده دادگاه بدوی توماس صالحی به ما به عنوان وکیل پرونده ابلاغ شد. رای صادره به عقیده ما رای خوبی است. همچنین او که پیش از این در انفرادی بود، به بند عمومی زندان منتقل شد.»

■ ■ ■

جروزالم پست مدعی شد:

اقدام نظامی مشترک اسرائیل و آمریکا علیه ایران

ارتش اسرائیل از یک آزمایش مشترک دیگر با ارتش ایالات متحده آمریکا خبر داد.

به گزارش «جروزالم پست»، در بیانیه‌ای که ارتش اسرائیل منتشر کرد، به طور مشخص به نام ایران اشاره نشده، اما به موقعیت‌هایی اشاره شده که در آن درگیری «از راه دور» وجود دارد و این می‌تواند تهدیدی نه‌چندان پنهان علیه ایران ارزیابی شود؛ زیرا درگیری «از راه دور» یک عبارت رمزی است که اغلب برای ایران استفاده می‌شود.

■ ■ ■

شهردار تهران رفتی شد؟

احتمال انتصاب زاکانی به عنوان «دستیار ویژه رئیس‌جمهور»

به گزارش ایسنا، شهردار تهران در حاشیه جشن فرزندان غدیر در خصوص انتخاب وی به عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور تصریح کرد: «این موضوع مطرح شده و در کمیسیون‌های تخصص در حال بررسی است و تا زمانی که در جلسه هیات دولت تصویب و ابلاغ نشود نمی‌توان در مورد آن صحبت کرد.»

علیرضا زاکانی همچنین در پاسخ به این پرسش که برخی از اعضای شورای شهر به انتصابات اخیر تان ایراد وارد کردند، گفت: اطلاعات تان نادرست است. یادآور می‌شود در روزهای اخیر، گمانه‌زنی‌هایی در مورد رفتن زاکانی از شهرداری تهران به گوش می‌رسید.

■ ■ ■

دبیر شورای اطلاع‌رسانی:

حال مردم به دلیل دستاوردهای دولت، خوب است!

دبیر شورای اطلاع‌رسانی حال مردم را به دلیل دستاوردهای دولت، خوب می‌داند!

احسان صالحی، در توئیتر نوشت: «سخن رئیس‌جمهور در جلسه دولت در امتداد رهبر انقلاب در نماز عید فطر به همکاری قوا، تمرکز بر حل مسائل و پرهیز از حواشی است. راه‌اندازی پروژه‌های افتخارآفرین در بخش‌های مختلف (ترژی، راه، سلامت، صنعت و...) در کنار دستاوردهای مهم دیپلماسی، موجب بهبود امیدو ارتقای سرمایه اجتماعی شده است. تأکید رئیس‌جمهور بر چارچوب قانون برای حل اختلافات؛ یعنی دولت وارد بازی باخت - باخت نمی‌شود و اجازه نخواهد داد حال خوب مردم از متن دستاوردهای امیدآفرین با حاشیه‌سازی خراب شود.»

تمامی بازداشتی‌ها در تجمع «عفاف و حجاب» آزاد شدند!

یک قانون تجمعات، دو برخورد!



تحصن‌کنندگان کار خلاف قانونی انجام‌نده بودند

دبیر ستاد اجرای امر به معروف و نهی از منکر استان تهران نیز در واکنش به بازداشت این افراد گفت: در قضیه حجاب در خواست‌ما از قوه قضائیه این است که به قانون فعلی حجاب عمل کنند؛ زیرا این قانون هیچ خلایق ندارد. در قانون جدید کشف حجاب به عنوان جرم مشهود شناخته نشده است در حالی که قانون فعلی همه این ظرفیت‌ها را دارد و کشف حجاب را جرم مشهود می‌داند. روح‌الله مؤمن‌نسب، تأکید کرد که تحصن‌کنندگان کار خلاف قانونی انجام ندهاد بودند.

نکته‌ی جالب اینکه دبیر ستاد اجرای امر به معروف و نهی از منکر استان تهران این رفتار قوه قضائیه را التهاب‌آفرینی خواند که به نفع کشور نیست.

مومن‌نسب از بر خور دانتهظامی سخت‌با تحصن، نیز انتقاد کرده و خواهان عذرخواهی شد!

مجلس در مقام مطالبه‌گر حجاب و عفاف

همزمان با شدت گرفتن این انتقادها به قوه قضائیه که بی‌ارتباط هم با موج‌سازی‌های دیگر صداوسیما در موضوعات کیفری دیگر علیه شخص

از‌های نیست، از مجلس و کمیسیون فرهنگی آن که در حال بررسی لایحه‌ی حجاب است نیز خبرهایی در حمایت از مطالبات تجمع‌کنندگان حجاب و عفاف به گوش رسید.

یک عضو فراکسیون روحانیت مجلس در همین باره گفت: عدم برخورد با بی‌حجابان باعث شده احساس کنند فضا برایشان آماده است.

احمدحسین فلاحی در گفت‌وگو با رویداد ۲۴ افزود: کشف حجاب یک مسئله عادی نیست و

غانله بازداشت معتز ضان و مطالبه‌گران عفاف و حجاب گرچه با واکنش‌ها و حمایت‌های بسیاری در حاکمیت مواجه و خیلی زود با آزادی آنها فیصله پیدا کرده می‌تواند

با این نگاه خوش‌بینانه همراه شود که دوران داشتن استاندار دوگانه در برخورد با تجمعات، به پایان خود نزدیک می‌شود و هر چه جلوتر می‌رویم مسئولان از درجه اعمال سلیقه خود می‌کاهند و بر حاکمیت قانون تأکید می‌کنند!

من آن را بر نامه‌ریزی شده می‌دانم. بی‌حجابی هم پشتوانه بیرونی دشمن را دارد و هم عده‌ای از داخل به آن دامن می‌زنند. حال، عدم برخورد قاطعانه با این گروه باعث شده آن‌ها احساس کنند فضا خیلی برایشان آماده است. او بی‌حجابی را یک مسئله تقابلی، چالشی و اغتشاشی با نظام تفسیر کرده است.

فلاحی قول داد لایحه حجاب در مجلس بخته‌تر و به گونه‌ای تقویت شود که همگان شاهد بازدارندگی بالای آن شوند.

آزادی بازداشت‌شدگان و دستور قاضی القضاات برای رفع ناپهنجاری‌های اجتماعی

روز گذشته قوه قضائیه از آزادی تمامی تجمع‌کنندگان حجاب و عفاف خبر داد و تصریح کرد که هیچ فردی از تجمع‌کنندگان مقابل دفتر ارتباط مردمی قوه قضائیه در بازداشت نیست.

در ادامه نیز خاطر نشان شد که حضور تعدادی تجمع‌کننده در مسیر پیاده‌رو و محل عبور و مرور شهروندان در خیابان ولیعصر (عج) تهران (مقابل دفتر ارتباط مردمی قوه قضائیه) طی روزهای گذشته حواشی را به همراه داشته است. اخلاص چند روز در رفت و آمد شهروندان و برهم زدن نظم و انضباط شهری باعث شد تا پلیس با تجمع‌کنندگان برخورد و به دلیل ترمد بر این قانون تعداد قبلی از آن‌ها را که در برابر دستور پلیس مقاومت می‌کردند بازداشت کند.

دیروز همچنین رئیس دستگاه قضا اعلام کرد: ما در خصوص برخی ناپهنجاری‌های اجتماعی از جمله مقوله عفاف و حجاب، قانون داریم؛ البته این قضیه فقط منحصر به مقوله عفاف و حجاب نیست؛ علی‌احوال این امر که مردم متدین بر به میدان آمدن همه مسئولان و متولیان برای اجرای قوانین ناظر بر مقابله با ناپهنجاری‌های اجتماعی تأکید می‌کنند، بسیار مبارک و بابرکت است؛ ما در قوه قضائیه از این موضوع استقبال و حمایت می‌کنیم.

به گزارش فارس، از‌های از جلسه سه‌شنبه هفته گذشته خودداری رئیس‌جمهور روایت کرده که در آن تأکید داشته که مادر حوزه مقابله با ناپهنجاری‌های اجتماعی و مظاهر آن، قانون داریم و نباید منتظر تصویب زمان بر لایحه مجلس باشیم و گویا رییس‌جمهور نیز موافقت کرده است.

قاضی القضاات بیان داشت: تأکید عدلیه از سال گذشته بر این بوده و هست که بسیاری از ناپهنجاری‌ها، جرم مشهود است و با همین قوانین موجود می‌توان با ناپهنجاری‌ها به‌ویژه افرادی که به صورت سازمان‌یافته در این راستا اقدام می‌کنند برخورد کرد، ولی متأسفانه به هر دلیل با جرم مشهود برخورد نمی‌شود.

همچنین رئیس‌سازمان بازرسی کل کشور بر برخورد صریح با بی‌حجاب‌ها بدون نیاز به

زیدآبادی: دسته‌خاصی از قشر مذهبی واقعاً تصورشان این است که جمهوری اسلامی مختص آنان است و صرفاً باید مطالبات و منافع و علایق آنان را در مقام حکومتداری تأمین کند و مابقی مردم را به عنوان غیر خودی از تمام حقوق‌شان محروم سازد!

دستور قضایی تأکید کرد، به گزارش مهر، دبیرالله خدائیان گفت: عدم رعایت حجاب در انظار عمومی و معابر، جرم عمومی و مشهود است و ضابطین در برخورد با این جرایم، نیازی به دستور مقام قضائی ندارند.

حکومت نماینده ملت ایران است یا یک قشر خاص؟

در تحلیل این موضوع اما احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار و تحلیلگر سیاسی در کانال خود نوشت: دسته خاصی از قشر مذهبی واقعاً تصورشان این است که جمهوری اسلامی مختص آنان است و صرفاً باید مطالبات و منافع و علایق آنان را در مقام حکومتداری تأمین کند و مابقی مردم را به عنوان غیر خودی از تمام حقوق‌شان محروم سازد.

زیدآبادی با اشاره به همین دلیل از عده‌ای معدود نسام آورده که حق طبیعی و مسلم خود می‌پندارند هر گاه اراده کنند، در هر نقطه‌ای گردهم آیند و به هر نحوی که دوست دارند، اعتراض کنند و اگر اقدامی برای متفرق کردن شان صورت گیرد، از هر سو بانگ و اسلاما با می‌خیزد، انگار نه انگار که دیگر اقشار مردم اگر در چنان مکان‌هایی تجمعات اعتراضی برگزار کنند، کمترین اتهام‌شان اجتماع و تبانی به قصد برهم زدن امنیت کشور است!

از نظر این تحلیلگر سیاسی پس از حدود ۴۵ سال دیگر وقت آن شده که ابهام بر طرف شود و اکنون جمهوری اسلامی ناگزیر است ابهام‌های مفهومی را روشن کند و به صراحت بگوید که آیا می‌خواهد حکومتی برای ملت ایران باشد یا یک دسته‌ای خاص و به تبعات هر کدام نیز تن دهد.

به هر حال غائله بازداشت معتز ضان و مطالبه‌گران عفاف و حجاب گرچه با واکنش‌ها و حمایت‌های بسیاری در حاکمیت مواجه و خیلی زود با آزادی آنها فیصله پیدا کرده می‌تواند با این نگاه خوش‌بینانه همراه شود که دوران داشتن استاندار دوگانه در برخورد با تجمعات، به پایان خود نزدیک می‌شود و هر چه جلوتر می‌رویم مسئولان از درجه اعمال سلیقه خود می‌کاهند و بر حاکمیت قانون تأکید می‌کنند!

استفاده می‌کند و به تلاش‌های دیپلماتیک در این مسیر ادامه می‌دهد.

وی افزود: «امریکایی‌ها با استفاده از قوانین داخلی خودشان برای دیگر کشورها احکامی صادر و بعد به منابع کشورها دست‌اندازی می‌کنند.» کنعانی گفت: اقدام دادگاه امریکایی «غیرقانونی، نامشروع و ناقض قوانین بین‌المللی» است.

کنعانی درباره احتمال برقرار روابط بین دو کشور نیز گفت: «مادامی که امریکار رفتار خود را به‌طور جدی تغییر ندهد و بخواهد از موضع برتری طلبی و سلطه با ملت ایران صحبت کند، مطرح کردن بازنگری روابط دو طرف اساسی معنی است.»

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در خصوص احتمال میانجیگری روسیه بین اسرائیل و جمهوری اسلامی برای تبادل زندانیان نیز گفت خبرهای اخیر «موج‌سازهای» مقام‌های اسرائیلی است و جمهوری اسلامی برای آن ارزشی قائل نیست و به آن پاسخ نمی‌دهد.



می‌کنند، غیرقانونی است». او همچنین افزود که جمهوری اسلامی ایران این حق را برای خود محفوظ می‌داند که «واکنشی جدی، متناسب و متوازن نشان دهد».

کنعانی درباره روابط جمهوری اسلامی و ایالات متحده آمریکا نیز گفت که تهران از «همه مسیرها و فرصت‌های دیپلماتیک» از جمله تبادل پیام‌ها و گفت‌وگوهای واسطه درباره موضوع هسته‌ای، تبادل زندانیان، انسداد منابع مالی

کمیته حقیقت‌یاب را به رسمیت نمی‌شناسیم

تحریم‌های یک‌جانبه به‌عنوان ابزاری غیرقانونی علیه ایران استفاده کرده‌اند.» او در ادامه تحریم‌ها را «غیرقانونی و نقض حقوق قانونی ملت ایران» خواند.

کنعانی با اشاره به خروج ایالات متحده آمریکا از برجام تأکید کرد که اروپایی‌ها هم از تعهداتشان سر باز زدند و نتوانستند نقصان حضور آمریکا در برجام را جبران کنند.

به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه، از نظر جمهوری اسلامی «سه کشور اروپایی نیز به‌اندازه آمریکا در نقض تعهدات برجام کوتاهی کرده‌اند و باید پاسخگو باشند».

کنعانی در ادامه گفت: اینکه آلمان، فرانسه و بریتانیا «در موضع مدعی نشست‌هاند و علیه ایران اتهام‌هایی را مطرح

سخنگوی وزارت امور خارجه به گزارش کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی واکنش نشان داد و گفت که ایران اقدام کشور‌های غربی در تشکیل «کمیته به‌اصطلاح حقیقت‌یاب» را به رسمیت نمی‌شناسد و آن را «غیرمشروع» تلقی می‌کند.

ناصر کنعانی، در نشست خبری دیروز افزود: کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی «مصادق بارز سیاسی کردن موضوع حقوق بشر» و «استفاده از سازوکارهای بین‌المللی در این مسیر است».

سخنگوی وزارت امور خارجه در باره نشست اخیر شورای امنیت سازمان ملل متحد در خصوص قطعنامه ۲۲۳۱ نیز گفت: «آمریکا و متحدان اروپایی آن به‌طور متوالی از

نشست خبری

کنعانی:

علی اکبر صالحی: تکلیف تعاملات بین‌الملل ایران واضح نیست

وزیر سابق امور خارجه ایران با بیان اینکه تکلیف تعاملات بین‌الملل ما واضح نیست، گفت: اگر ایران بخواهد در عرصه روابط بین‌الملل اوج بگیرد، باید تکلیف روابط بین‌الملل خود را روشن کند و در عرصه‌های بین‌الملل از دیدگاه‌های افراط و تفریط به دور باشد.

گزارش ایسنا: علی اکبر صالحی در مراسم اختتامیه «فخستین کنگره بین‌المللی دیپلماسی ملل» افزود: باید روی سیاست بین‌الملل کشور تأمل کنیم. در اینجا بر گزاری این کنگره امیدبخش و نشان مثبتی است، چرا که از بستر دانشجویی



استفاده می‌شود و دانشجویان و جوانان بر تحرک، با نشاط و آرمان‌گرایی حقیقت‌بین در چارچوب واقعیات، آرمان‌های خود را ترسیم می‌کنند. قائم مقام فرهنگستان علوم، با اشاره به اهمیت نقش مذاکره و گفت‌وگو در دیپلماسی، یادآور شد: «دیپلماسی

علمی» بخشی از «دیپلماسی عمومی» است و دیپلماسی علمی زبان مشترکی است که قابل فهم است و نمی‌توان به توجیحات آن خللی وارد کرد، برای مثال مذاکرات هسته‌ای مادر دنیا مذاکرات موفق بوده است. علاوه بر این، باید توجه داشت که مذاکره زمانی معنا پیدا می‌کند که شما ساز یک ظرفیت و بنیة اقتدار بر خوردار باشید، «وقوی شو گر راحت جهان طلبی» که در نظام طبیعت ضعیف پامال است.» به گفته وی، در این شرایط سخت بین‌المللی، برگزاری چنین کنگره‌ای با همراهی و تلاش

انجمن‌های علمی دانشجویی علوم سیاسی ایران، حرکتی مفید و موثر است و امید دارم که این کنگره مدل و الگویی باشد برای سایر دانشجویان سراسر کشور. تادر آینده نزدیک همچنان شاهد برگزاری چنین برنامه‌هایی توسط دانشجویان باشیم.

نماینده مردم خمین در مجلس:

انتخاب مخبر از ابتدا اشتباه اساسی دولت بود

تبعات آن به وزرای دیگر هم منتقل خواهد شد و می‌توان گفت که بخش قابل توجهی از ناکارآمدی دولت به این موضوع بازمی‌گردد.

نماینده مردم خمین در پاسخ به پرسشی در خصوص نیاز کابینه دولت به ایجاد ترمیم و تغییر کابینه با توجه به مشکلات موجود، گفت: تا اینجا تعدادی از وزرا با استعفا یا استیضاح از جمع اعضای دولت خارج شده و جایگزین شدند که امیدوارم افراد جدید، در پیش برد اهداف و برنامه‌های خود دو وعده‌هایی که



داده‌اند، موفق باشند. در کنار این‌ها معتقدم که کابینه به اندازه خود توانمندی دارد که بتواند بر مشکلات فائق بیاید. نظری گفت: به نظر من دولت هر چه زودتر در بحث جابه‌جایی معاون اولش اقدام کند، چون دیر است و در این قضیه تردید نیست.

نماینده مردم خمین در مجلس گفت: معرفی آقای مخبر به عنوان معاون اول از ابتدا اشتباه اساسی این دولت بود.

علیرضا نظری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، افزود: انتظار این بود که رئیس‌جمهور حداقل معاون اول را فردی از جنس دولت و کار کرده در دولت منصوب می‌کرد. کسی که می‌خواهد به عنوان معاون اول مسئولیت‌بر عهده بگیرد باید به قوانین و مقررات، آیین‌نامه‌ها، دستورالعمل‌ها، بخشنامه‌ها و انبوهی از مسائل که در قانون تعریف شده اشراف داشته باشد و واقع‌دولت را بشناسد. وی ادامه داد: وقتی ایشان به عنوان معاون اول معرفی می‌شود که هیچ شناختی از دولت ندارد و اصلاً کار در تشکیلات دولت را نمی‌شناسد، طبیعی است که عوارض و